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“Ata da Décima Reunião Ordinária da Primeira Sessão Legislativa da Décima 

Sexta Legislatura”. Aos 04 (quatro) dias do mês de junho de dois mil e vinte e 

cinco, às dezenove horas, na Sala das Sessões da Câmara Municipal desta cidade 

situada à Avenida Afonso Vilhena Braga, 185, Centro, realizou-se a Décima Reunião 

Ordinária. | — Expediente: a) Verificação do quórum regimental para a abertura dos 

trabalhos tendo sido constatada a presença dos vereadores Alexandre Luiz 

Gonçalves, João Victor Bitencourt Cipriano, José Carlos do Carmo, Noemy Roberta 

Franco Barreiro, Paula Gisele de Oliveira Franco, Roberta Fernanda Borges, Thainá 

Viana Ramos, Vanessa Rodrigues Torres dos Reis e a Presidente Ivania Aparecida 

de Brito; a Presidente convidou os presentes para realizar uma oração pelo 

aniversário da Vereadora Paula e início dos trabalhos e declarou aberta a reunião; 

b) A pedido da Presidente, a Secretaria Paula procedeu a leitura da ata da reunião 

anterior, tendo sido aprovada por unanimidade dos vereadores; c) A pedido da 

Presidente Vereadora Ivania, a Secretária Paula procedeu a leitura das indicações 

de n. 64 e 65/2025; d) A palavra foi concedida aos Vereadores na seguinte ordem: 

1) A Vereadora Vanessa parabenizou a Vereadora Paula por seu aniversário; 

agradeceu a todos os organizadores do evento de carro rebaixado e a todos que 

participaram; agradeceu a todos os envolvidos na realização do evento “saúde do 

trabalhador”; agradeceu ao Deputado Dr. Paulo e ao Prefeito pela emenda 

parlamentar que foi destinada ao Município; 2) O Vereador João Victor 

parabenizou o Deputado Federal Emidinho Madeira pela visita a sua casa, pela 

entrega da rua que foi calçada com recursos advindo de emendas parlamentares do 

referido deputado e também parabenizou, sua mãe, a Sra. Raquel Bitencourt, por ter 

iniciado o projeto de coleta de embalagens de produtos agrícolas e o evento “Saúde 

do Trabalhador, na época em que foi Secretária; 3) A Vereadora Paula parabenizou 
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a todos os envolvidos nos eventos de desfile de carros rebaixados e saúde do 

trabalhador e da trabalhadora; agradeceu ao Deputado Estadual Dr. Paulo e ao 

Deputado Federal Rafael Simões pela emenda parlamentar no valor de 

R$600.000,00 (seiscentos mil reais); parabenizou a PMMG pelos seus 250 

(duzentos e cinquenta) anos que serão comemorados no próximo dia 09/06; 4) O 

Vereador José Carlos agradeceu ao Deputado Estadual Dr. Paulo pela citada 

emenda e esclareceu ao Vereador João Victor e a toda população que o Deputado 

Federal Emidinho Madeira não foi o responsável pelo maior número de emendas 

parlamentares destinadas ao Município, como foi equivocadamente divulgado por 

um vídeo do Vereador João Victor; 5) A Vereadora Thaina parabenizou a 

Vereadora Paula por seu aniversário; parabenizou o Deputado Federal Emidinho 

Madeira pela visita ao Município e questionou o Vereador José Carlos, se a citada 

emenda parlamentar era de procedência estadual ou federal, tendo o Vereador José 

Carlos explicado que é de procedência estadual, e após a concessão da palavra, a 

Vereadora Paula complementou dizendo que embora a emenda parlamentar seja 

estadual, os Deputados Dr. Paulo e Rafael Simões trabalham em parceria, sendo a 

referida fruto desta, portanto valia a pena ressaltar que o Deputado Federal 

Emidinho Madeira não foi quem mais destinou emendas para o Município, e ainda 

agradecer tanto o Dr. Paulo e o Rafael Simões pela destinação da emenda de 

R$600.000,00 (seis mil reais); Em sequência o Vereador João Victor pediu a palavra 

e solicitou resposta ao ofício que encaminhou ao Executivo requerendo informação a 

respeito das emendas parlamentares destinadas ao Município; A Presidente 

Vereadora lvania ressaltou que vários deputados destinaram emendas 

parlamentares ao Município e agradece a todos e pontou a importância de projetos 

parlamentares que não onerem o Município; retomando a palavra, a Vereadora 
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Thaina solicitou que seja atendida sua indicação de troca de canos na rede e de 

solugdo do problema de esgoto, no bairro Casas Populares; aproveitou para 

questionar a Presidente a respeito do carro que foi adquirido com o recurso advindo 

de emenda parlamentar do Deputado Dr. Mauricio, uma vez que esse foi comprado 

para servir a vigilancia epidemiolégica, mas se encontra na saude, tendo a 

Presidente respondido que a demanda da saúde estd muito alta; A Vereadora 

Thaina ainda questionou o porqué do referido não estar adesivado e solicitou que o 

seja feito; 6) O Vereador Alexandre agradeceu ao Executivo pelo servico de 

manilhamento que foi feito para o Sr. Everton; parabenizou a todos os envolvidos no 

desfile de carros rebaixados; agradeceu aos deputados Dr. Paulo e Rafael Simdes 

pela emenda parlamentar; parabenizou a Secretaria de Agricultura e a Secretaria de 

Saude pelo evento “saúde do trabalhador e da trabalhadora”; A Presidente 

Vereadora lvania aproveitou para agradecer a participagao de toda populagéo nesse 

evento e também nos jogos que estavam acontecendo no Poliesportivo, no mesmo 

dia; 7) A Vereadora Noemy Roberta agradeceu a todos os deputados que 

destinaram emendas parlamentares ao Municipio; agradeceu a Secretaria do 

Esporte por todo incentivo que tem sido dado as criangas e sugeriu que a partir do 

segundo semestre seja acrescentado um dia de treino, aos sabados, de manha, no 

campo do Estadio Fernandes; Il - Ordem do dia: 1) Encaminhamento da seguinte 

proposição: Mogao n. 02/25, de 04 de junho de 2025, que “ Aplaude a Policia Militar 

de Minas Gerais pelos seus 250 anos de histéria”, que foi apresentada com o pedido 

de urgéncia, o qual foi aprovado por unanimidade; 2) Discussão e Votação em 

Turno Unico: Moção n. 02/25, de 04 de junho de 2025, que “ Aplaude a Policia 

Militar de Minas Gerais pelos seus 250 anos de histéria”, que foi aprovada por 

unanimidade; Consideragdes Finais: Proxima Reunido Ordinaria dia 18/06/25. 
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Nada mais havendo a tratar a Presidente Vereadora Ivania encerrou a reuniéo, 

agradecendo a presenca de todos, e para constar //” Lara Aparecida da Fonseca, 

Assistente Legislativo, lavra a presente ata que depois de lida e aprovada vai 

assinada por mim juntamente com os vereadores presentes. 

Presidente — Ivania Aparecida de Brito J d 

Secretária — Paula Gisele de Oliveira Franco 

Vereador — Alexandre Luiz Gongalves ( Á, 

Vereador — João Victor Bitencourt Ci 

Vereador - José Carlos do Carmo — g = 

Vereadora — Noemy Roberta Fran;:o Barreiro \(\&V\A\dl\ (\).Q\.Qjc\_ Á I&)ÓUKX&')U;' 

Uiona, oma, 
Vereadora — Vanessa Rodrigues Torres dos Reis 'K*%Q LD 

Vereador — Roberta Fernanda Borges 

Vereadora — Thaina Viana Ramos- É 
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